

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

25.10.2017

No. 54/42-3C

Иркутск

О внесении изменений в Положение о размере и порядке представления отчета о расходовании ежемесячной выплаты депутатам Законодательного Собрания Иркутской области

В соответствии со статьей 47 Устава Иркутской области, статьей 24 Закона Иркутской области от 8 июня 2009 года № 31-оз «О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области» Законодательное Собрание Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о размере и порядке представления отчета о расходовании ежемесячной выплаты депутатам Законодательного Собрания Иркутской области, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Иркутской области от 16.09.2009 № 14/42-ЗС «Об утверждении Положения о размере и порядке представления отчета о расходовании ежемесячной выплаты депутатам Законодательного Собрания Иркутской области», следующие изменения:
- в наименовании слова «ежемесячной выплаты» заменить словами «ежемесячной компенсационной выплаты»;
- в пункте 1 слова «ежемесячной выплаты» заменить словами «ежемесячной компенсационной выплаты (далее ежемесячная выплата)»;
- в подпункте 2 пункта 3 слова «депутатам, совмещающим депутатскую деятельность с выполнением трудовых или служебных обязанностей по месту основной работы,» заменить словами «депутатам, осуществляющим депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности,»;

- пункт 4 изложить в следующей редакции:
- «4. Ежемесячная выплата используется депутатом на оплату следующих расходов в связи с осуществлением его полномочий:
- 1) расходов, связанных с информированием избирателей о времени и месте проведения депутатом приемов и других мероприятий, связанных с осуществлением депутатской деятельности;
- 2) расходов на приобретение подарков и сувениров (стоимостью не выше 3000,00 руб.); цветов (в том числе цветочных композиций в корзинах) для поздравления граждан, организаций в связи с юбилейными и памятными датами, праздничными днями и профессиональными праздниками, открытием социально значимых объектов; траурных венков;
- 3) расходов на организацию приемов и встреч с избирателями (в том числе в связи с праздничными мероприятиями), проводимых депутатом (в том числе расходы на продукты питания (вода, чай (кофе), молоко (сливки), кондитерские изделия), одноразовую посуду, салфетки, цветы (букеты));
- 4) расходов на приобретение литературы, периодических изданий, печатной продукции, связанных с осуществлением депутатской деятельности;
- 5) расходов на размещение депутатом информации, связанной с осуществлением депутатской деятельности, в средствах массовой информации, изготовление информационных бюллетеней о деятельности депутата;
- 6) расходов на приобретение канцтоваров (кроме аксессуаров), включая расходы на изготовление визитных карточек, поздравительных открыток, приобретение конвертов, в том числе почтовых, и поздравительных открыток, и пользование услугами почтовой связи;
- 7) расходов, связанных с приобретением бензина или дизельного топлива при использовании личного автомобильного транспорта в служебных целях, понесенных депутатом, осуществляющим депутатскую деятельность на постоянной основе, за которым не закреплен служебный автотранспорт;
- 8) расходов, связанных с приобретением бензина или дизельного топлива при использовании личного автомобильного транспорта и оплатой проживания в гостинице, возникающих в связи с осуществлением депутатских полномочий, понесенных депутатом, осуществляющим депутатскую деятельность без отрыва от основной деятельности.»;
 - пункт 5 изложить в следующей редакции:
- «5. Отчет о расходовании ежемесячной выплаты (далее Отчет) представляется депутатами в отдел учета и отчетности аппарата Законодательного Собрания Иркутской области ежемесячно не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным месяцем.

Отчет представляется по форме 0504505 «Авансовый отчет» с при-

ложением первичных документов, подтверждающих расходы, связанные с осуществлением депутатской деятельности, в объеме, позволяющем достоверно определить виды и размер произведенных расходов, и оформленных в соответствии с требованиями, предъявляемыми к первичным учетным документам, установленными законодательством.».

- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня вступления в силу Закона Иркутской области от «___»____2017 года №____ «О внесении изменения в часть 2 статьи 24 Закона Иркутской области «О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области».
- 3. Данное постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

С.Ф. Брилка